

23rd October 2015

Quotation No: ETC/CS/Q/36/15

Title: The Provision of Security Services

CLARIFICATION NOTE 1

Question 1:

What is the average projected duration of each service request?

Answer 1:

Usually the service is either of six (6) hours or twelve (12) hours for every instance that the security service is required on a particular day.

Question 2:

In which premises/locality is it projected that the majority of the service requests will take place?

Answer 2:

The service shall be conducted in the Contracting Authority's premises in Hal Far, Malta

Please be guided accordingly.